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ВСТУП 

 

На сьогоднішній день однією з найбільш перспективних галузей сфери 

послуг, яка приносить мільйонний прибуток, є готельний бізнес. Готель - це 

не просто колективний засіб розміщення, що складається з певної кількості 

номерів під єдиним керівництвом, але в першу чергу - це основне 

підприємство індустрії гостинності, яке здійснює прийом і обслуговування 

відвідувачів, це одна з найважливіших складових турпродукту. Маркетинг в 

сфері готельних послуг покликаний виявити потреби туристів, створити 

привабливі туристичні та готельні послуги, ознайомити потенційних гостей з 

доступними для них туристськими продуктами, поінформувати їх про місце, 

де ці послуги можна придбати. Планування і практичне здійснення 

маркетингової діяльності спирається на комплекс маркетингу, який в 

зарубіжній і вітчизняній літературі називається комплексом маркетингу. Він 

має чотири основних складових і один з них - це комунікаційна політика 

підприємства на ринку. Її головне завдання полягає в тому, щоб забезпечити 

широку обізнаність споживачів про переваги свого продукту і переконати 

своїх потенційних споживачів купувати саме його. 

Мета кваліфікаційної роботи полягає в тому, щоб спираючись на 

теоретичні положення маркетингу і результати маркетингової діяльності 

конкретного підприємства готельного бізнесу, розробити і обґрунтувати 

шляхи формування комунікаційної політики підприємства за рахунок заходів 

з її активізації. 

Об'єктом дослідження є процес формування комунікаційної політики 

одного  з готелів мережі «Geneva Hotels Group» міста Одеса - готелю 

«Premier Geneva Hotel». 

Предметом дослідження були теоретичні та методичні засоби 

формування маркетингової комунікаційної політики готелю «Premier Geneva 

Hotel». 
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Виконання кваліфікаційної роботи допомогло набути практичних 

навичок самостійної роботи в основних функціональних підрозділах, зокрема 

в маркетинговому, готелю «Premier Geneva Hotel». 

Для досягнення мети кваліфікаційної  роботи були поставлені наступні 

завдання: 

• вивчити теоретичні основи комунікаційної діяльності в сфері 

готельного бізнесу; 

• дати загальну характеристику готелю «Premier Geneva Hotel»; 

• визначити місце готелю в соціальному і маркетинговому 

середовищі; 

• проаналізувати рівень і стан комунікаційної діяльності; 

• вивчити правове забезпечення діяльності та перевірити правила й 

інструкції, які регламентують діяльність готелю; 

• проаналізувати інформаційні технології готелю; 

• провести аналіз діяльності готелю «Premier Geneva Hotel» і 

запропонувати заходи щодо вдосконалення комунікаційної 

діяльності готелю. 

Мета і завдання кваліфікаційної роботи обумовили її структуру .  

 У першому розділі «Комунікації як складова комплексу маркетингу 

засобів розміщення туристів» визначено сутність діяльності засобів 

розміщення туристів, зокрема підприємств готельного господарства. 

Розглянуто особливості маркетингової діяльності в готельному бізнесі, а 

також характерні риси готельних послуг, що надаються клієнтам. 

Проаналізовано наукові підходи закордонних і вітчизняних учених що 

визначення таких ключових для кваліфікаційної роботи понять, як 

«маркетингові комунікації», «комунікаційна політика», «комунікаційна 

система». 

 У другому розділі «Аналіз ринкового становища та комунікаційної 

діяльності готелю  «Premier Geneva Hotel» надана організаційно-економічна 

характеристика засобу розміщення, який було обрано як об’єкт аналізу. 
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Досліджено зовнішнє та внутрішнє середовище комунікаційної діяльності 

готелю малої місткості «Premier Geneva Hotel». Проаналізовано маркетингові 

комунікації готелю. 

 У третьому розділі «Удосконалення маркетингових комунікації готелю 

«Premier Geneva Hotel»  розроблено деякі пропозиції щодо подальшого 

розвитку комунікаційної системи підприємства. Зокрема, обґрунтовується  

необхідність впровадження Інтернет-маркетингу, підвищення ефективності 

рекламної діяльності. 

 Для досягнення мети дослідження в кваліфікаційній роботі  

використовувалися загальнонаукові та спеціальні методи дослідження, 

зокрема, методи аналізу та синтезу  для визначення сутності окремих 

дефініцій, що мають відношення до обраної теми; методи економічного 

аналізу при досліджені економічної ситуації на підприємстві готельного 

господарства та інші. 

Інформаційною базою кваліфікаційної роботи є різні літературні 

джерела і практичні матеріали, які зібрані і проаналізовані автором:  

прикладні розробки вітчизняних та зарубіжних учених і практиків у сфері 

маркетингової комунікаційної політики, національні стандарти по засобах 

розміщення туристів, дані статистичної звітності готельного підприємства, 

що було обрано об’єктом дослідження, матеріали періодичних видань, 

ресурси мережі Інтернет.  

Впровадження розроблених рекомендацій дозволить зміцнити позиції 

підприємства, яке аналізувалося, на ринку готельних послуг. 
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 Висновки до розділу 3 

1. Постійна зміна факторів зовнішнього і внутрішнього середовища 

зобов’язує підприємства готельного господарства адекватно реагувати на ринкові 

процеси з метою забезпечення стабільності та конкурентних переваг. Одним із 

інструментів такого реагування є Інтернет-маркетинг готелю. Він є реальною 

основою для рекламної діяльності готелю, забезпечує надання інформації про 

послуги готелю більш високої якості, ніж відомості з традиційних друкованих 

видань. 

2. Дослідження показало, що сайт готелю «Premier Geneva Hotel» 

містить певну інформацію для клієнтів, проте ціла низка відомостей про нього 

відсутня, наприклад, карта сайту, пошуковий рядок для зручної навігації та дещо 

інше. В кваліфікаційній роботі сформульовані напрямки вдосконалення 

офіційного сайту готелю. 

3. Основним засобом інформування клієнтів про послуги готелю є 

реклама. В роботі розкриті основні принципи рекламно-інформаційної стратегії 

готелю. При цьому наголошено, що успіх рекламної діяльності готелю «Premier 

Geneva Hotel» може бути забезпечений тільки у разі ефективного поєднання 

рекламних заходів із застосуванням методів синхромаркетингу. 

4. Інформаційно-рекламна діяльність готелю повинна включати різні 

заходи, спрямовані як на утримання і закріплення вже наявних клієнтів, так і на 

залучення нових, зокрема на тих сегментах ринку, де є потенційні клієнти. Ця 

установка була провідною при розробці рекламно-інформаційного плану готелю 

та його бюджету на 2019 рік. 

5. На основі проведеного дослідження стану якості обслуговування і 

роботи персоналу готелю доведено, що у його діяльності є ряд недоліків: 

спостерігається висока плинність кадрів, відсутність налагодженої системи 

заохочення працівників за результати роботи, низький рівень корпоративної 

культури. Все зазначене свідчить про необхідність вдосконалення внутрішньої 

комунікаційної політики в готелі. У зв’язку з цим в роботі пропонується 

впроваджувати в готелі економічні, організаційно-адміністративні та психологічні 
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методи активізації роботи персоналу. Пропонуються різні варіанти 

адміністративних стягнень за порушення дисципліни персоналом готелю і такі ж 

варіанти преміювання співробітників за якісну роботу. Зазначені пропозиції 

увійшли складовою до загального механізму стимулювання роботи персоналу  

готелю «Premier Geneva Hotel». 
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